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Medio Ambiente
1. Conforme grupos de  trabajo máximo de tres personas y después de su análisis y comprensión  realice las siguientes actividades.
 Elaborar diseño gráfico y dinámico (google, sketchup, powerpoint, picasa 3) donde  movilice el pensamiento de las personas y las lleve a tomar la decisión de la conservación del medio ambiente,  procuren integrar cada una de las disciplinas Tiempo de duración máximo 15 minutos 


Define:
Cultura física, tecnología, salud ocupacional, emprendimiento, ética, ¿Qué relación tiene con el medio ambiente?
CULTURA FÍSICA: Es una disciplina de tipo pedagógica que se centra en el movimiento corporal para luego desarrollar de manera integral y armónica las capacidades físicas, afectivas y cognitivas de las personas con la misión de mejorar la calidad de vida de las mismas en los diferentes aspectos de esta, familiar, social y productivo. Esta hace parte de la CULTURA que representa el conjunto de experiencias y logros obtenidos de la creación y aplicación de principios, fundamentos, condiciones, metodologías orientadas a la ejercitación del ser humano, manifestaciones y realizaciones humanas en materia de actividad física encaminada al ocio, educación, competición, aptitud física y salud.
TECNOLOGÍA: La Tecnología se define como el conjunto de conocimientos y técnicas que, aplicados de forma lógica y ordenada, permiten al ser humano modificar su entorno material o virtual para satisfacer sus necesidades, esto es, un proceso combinado de pensamiento y acción con la finalidad de crear soluciones útiles.
La Tecnología responde al deseo y la voluntad que tenemos las personas de transformar nuestro entorno, transformar el mundo que nos rodea buscando nuevas y mejores formas de satisfacer nuestros deseos. La motivación es la satisfacción de necesidades o deseos, la actividad es el desarrollo, el diseño y la ejecución y el producto resultante son los bienes y servicios, o los métodos y procesos.
SALUD OCUPACIONAL: Es la actividad multidisciplinaria que promueve y protege la salud de los trabajadores. Esta disciplina busca controlar los accidentes y las enfermedades  mediante la reducción de las condiciones de riesgo.
La salud ocupacional no se limita a cuidar las condiciones físicas del trabajador, sino que también se ocupa de la cuestión psicológica. Para los empleadores, la salud ocupacional supone un apoyo al perfeccionamiento del trabajador y al mantenimiento de su capacidad de trabajo.
EMPRENDIMIENTO: Es aquella actitud y aptitud de la persona que le permite emprender nuevos retos, nuevos proyectos; es lo que le permite avanzar un paso mas, ir mas allá de donde ya ha llegado. Es lo que hace que una persona esté insatisfecha con lo que es y lo que ha logrado, y como consecuencia de ello, quiera alcanzar mayores logros.
ÉTICA: Ciencia que estudia las acciones humanas en cuanto se relacionan con los fines que determinan su rectitud. En general toda ética pretende determinar una conducta ideal del hombre. Esta puede establecerse en virtud de una visión del mundo o de unos principios filosóficos o religiosos, que llevan a determinar un sistema de normas. Se divide en ética general, que estudia los principios de la moralidad, y la ética especial o deontología, que trata de los deberes que se imponen al hombre según los distintos aspectos o campos en que se desarrolla su vida.

¿Qué relación tiene con el medio ambiente?
En el medio ambiente hay muchos factores que actúan, unos están en contra y otros a favor, pero en especial vamos a relacionar 5 factores determinantes. El primer factor es la cultura física en la cual se pretende implementar la conciencia ecológica que no solo, esta cultura física se enfoque en el deporte sino que aparte de construir personas sanas y deportivas también construya personas ambientales. El segundo factor importante es la tecnología vemos que cada día avanza con pasos agigantados pero es bueno ser personas desarrolladas pero mejor aún es ser personas que ayudan al ambiente así que las empresas que desarrollan tecnología traten que todos sus materiales sean reciclables y no estén atentando contra el entorno y que poco a poco nos ayude a favorecerlo. El tercer factor es salud ocupacional como ya sabes la salud ocupacional es la encargada de vigilar los riesgos que atentan en el área de trabajo de un empleado así que el ambiente puede surgir como un factor de riesgo si llega a estar contaminado o en malos actos por lo cual se determina que la salud ocupacional tenga en cuenta el medio ambiente como factor de riesgo e informe a las empresas a la prevención que deben hacer con este. El cuarto factor es emprendimiento este puede ser muy útil para nuestra sociedad ya que con el podemos buscar y promover personas que hagan proyectos e inventos para dar soluciones y alternativas a nuestro cuidado ambiental y por ultimo nuestro factor evaluado es la ética la cual es importante para generar en la conciencia de las personas una ecología que ayude al medio ambiente y unas acciones que lo favorezcan.

Procura  explicar desde las siguientes disciplinas  (cultura física,  la tecnología, salud ocupacional, emprendimiento y ética) la siguiente reflexión: 
“La superpoblación no es la densidad de las personas, es el número de personas relativo  a la explotación de los recursos” Paul R. Ehrlich
El impacto ambiental del hombre sobre el medio ambiente genera grandes destrucciones en nuestro planeta, desde un tarro de leche hasta la basura, es importante que los seres humanos tomemos conciencia del perjuicio que le estamos haciendo al planeta, el problema que tiene el mundo no es la cantidad de gente que tiene si no la inconsciencia de quienes  realizan actividades sin importar que tanto afecte al planeta. El mundo está siendo explotado  por los seres humanos que cada día se preocupan por entrar en moda comprando aquellos artículos tecnológicos que tanta explotaciones produce como lo es el coltan, no obstante la manera en la que usamos la educación en cuanto al respeto por los de más y el respeto a el planeta, cada uno debemos plantear una serie de soluciones & ayudas para la preservación del medio ambiente, desde todos los puntos de vista incluyendo la salud ocupacional pues esta es quien está pendiente para evitar todo tipo de riesgos que se pueden presentar en diferentes lugares, no obstante en aquellos lugares contaminados juega un papel importante puesto que dependiendo de las condiciones del suelo será nuestra protección física. Es importante además tener una buena cultura física, pues esta es quien determina que tan útiles seremos para el planeta, no solo por el hecho de hacer ejercicio sino porque así tendremos más oportunidades de continuar evitando el deterioro del medio ambiente, asimismo como la cantidad de personas hace la diferencia poniendo su granito de arena sin importar que sea más de la mayoría.
En conclusión lo importante es que todos los seres humamos nos unamos para cuidar el medio ambiente sin explotarlo haciendo uso de los conocimientos adquiridos desde las diferentes áreas.
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-Después de haber realizado  los puntos anteriores, cuáles serían las palabras claves en el desarrollo de ésta competencia.
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